

英国4月CPI  
同比上涨9%  
创40年新高

# 美国张罗美洲峰会

美洲多个国家领导人放言准备抵制

新一届美洲国家首脑会议(美洲峰会)6月将在美国洛杉矶市举行,但美洲多个国家领导人已经决定或警告将抵制此次峰会。

危地马拉总统亚历杭德罗·贾马太17日在墨西哥驻危地马拉大使馆参加活动时宣布,他将不参加美国政府主办的此次美洲峰会。“他们反正也不会邀请我,但我还是要说,我不会去。”

贾马太并未披露为何不参加峰会,但是强调危地马拉主权必须获得尊重。舆论分析,贾马太因为国内人事任命遭美方“敲打”。

危地马拉总检察长孔苏埃洛·波拉斯16日获得连任。然而,美方对这一任命“品头论足”,称波拉斯“牵涉严重腐败”。

美国国务卿安东尼·布林肯宣布,美方将禁止波拉斯及其直系亲属入境。国务院

发言人内德·普赖斯称波拉斯获得连任是危地马拉“民主、透明和法治的倒退”,威胁采取进一步行动。

墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多尔日前警告美国政府,如果不邀请全部美洲国家的领导人,他将拒绝与会。

美国国务院表示,古巴、委内瑞拉和尼加拉瓜可能不会收到邀请。洛佩斯多次强调,不应把任何美洲国家排除在美洲峰会之外。

洛佩斯本月8日访问古巴时指责美国对古巴数十年的经济制裁是“种族灭绝”性政策,敦促美国立即解除对古巴长达60年的封锁。

玻利维亚总统路易斯·阿尔塞·卡塔科拉在社交媒体发文说:“排除一些美洲国家的美洲峰会不是完整的美洲峰会,……如

果(美国方面)坚持排除兄弟国家,我将不会参会。”

拉美和加勒比国家共同体轮值主席国阿根廷呼吁美方不要排除任何美洲国家。据美联社报道,加勒比海国家领导人已经商讨,如果有国家被美方拒之门外,他们是否将集体抵制本次美洲峰会。

路透社援引消息人士的话报道,巴西总统雅伊尔·博索纳罗可能也不会参加峰会。消息人士没有说明博索纳罗不打算与会的原因。

美洲峰会每三年举办一次,今年是第九届,由美国主办,定于6月6日至10日在洛杉矶举行。这是首届美洲峰会1994年在迈阿密举行以来,峰会再次由美国主办。

新华社专特稿 惠晓霜

英国政府18日公布的数据显示,英国4月消费者价格指数(CPI)同比上涨9%,为英国上世纪80年代末开始相关官方统计以来最大涨幅。据英国国家统计局估计,消费者价格指数涨幅上次高出这一数字可能在1982年前后。

英国《卫报》认为,英国通胀率创40年来新高,主要受天然气和电力价格不断上涨影响。英国消费者价格指数3月上涨7%,2月上涨6.2%。

另外,食品涨价和交通费增加同样抬高英国人生活成本,加剧中低收入家庭生活困境。

英国媒体报道说,尽管财政大臣里希·苏纳克暗示可能为最低收入群体提供进一步帮扶措施,但围绕如何筹措相关巨额社会保障资金,英国内阁仍存分歧。一些人支持对油气企业开征“暴利税”。

17日公布的一项调查结果显示,约三分之二受调查者关闭温控设备,近半数减少开车或更换超市购物。

一些企业认为,工资上涨同样是推升物价的原因。

17日公布的劳动力市场数据显示,3月平均薪酬增加7%。这主要是由于金融、IT、建筑和专业服务等行业员工奖金增加。剔除奖金因素,所有行业当月平均涨薪4.2%。

《卫报》同时认为,通胀率飙升的另一原因是,英镑贬值增加进口成本。英镑对美元汇率上月以来一路下跌。英国通胀率达9%的消息公布后,英镑对美元汇率应声下跌0.4%。

英国中央银行英格兰银行本月早些时候预测,通胀率今年晚些时候可能达到10%。

新华社专特稿 卜晓明

吉城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



然气价格持续走高。俄乌冲突升级以来,欧洲能源价格更是屡屡创下新高。电力、燃气、燃料价格高企,已经严重影响欧洲多国民生。

欧盟委员会说,将出台短期措施,将能源价格攀升对消费者的影响降至最低。欧盟委员会同时承认,今后3年能源价格可能都将保持高位,特别是今年年内,不太可能回落。

由于难以负担能源成本,一些欧盟国家已经采取限电节能等措施。欧盟委员会说,一些措施将持续至今年年底,包括限制终端用户的能源定价、向能源企业和贸易商注入流动资金以及欧盟联合采购以提高议价权等。

欧盟委员会还说,如果俄罗斯停止向欧盟供气,欧委会将寻求在内部“抱团取暖”,互相协调;不太受断气波及的国家主动减少天然气使用,从而使更多受影响的成员国优先获得天然气。

专家表示,一般是企业独立购买天然气,如果欧盟希望成员国组团购气,操作比较复杂,且无助于解决短期内面临的能源危机。

新华社专特稿 郭倩

## 债权资产情况

截止2022年4月30日,债权资产情况如下表:

单位:万元

序号	借款人/债务人名称	地区	债权本金	重组宽限补偿金、利息、违约金合计金额	本金、重组宽限补偿金、利息违约金合计金额	担保措施
1	昆明晨农绿色产品有限公司	昆明	5,300.00	6,811.19	12,111.19	1、抵押担保:景洪市滨江公园北侧防洪大堤外<龙舟广场>26幢101号、102号、103号、27幢101号、102号、103号,29幢共计面积5,231.46平米七套商业用房2、连带责任保证担保:昆明晨农集团有限公司、李云锁、李丽萍

注:1、拟处置债权标的为上述债权,基准日至转让日之间的重组宽限补偿金、违约金等一并处置;债务人和担保人应清偿的重组宽限补偿金、违约金等,按借款合同、担保合同的有关约定以及相关法律、法规、生效法律文书计算。

2、本公告当中内容如有错漏,以债务人、担保人等原已签署的交易合同为准。

## 对交易对象的要求

交易对象须是具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人。但下列人员不得受让该资产:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

## 处置方式及公告期

本次处置为债权处置,处置方式包括但不限于债权转让、折扣变现、诉讼追偿等方式进行处置。

债权的公告期限为公告刊登之日起20个工作日。公告期内接受社会各界人士的征询或异议。

## 联系方式

受理公示事项联系人:钱先生、徐女士,联系电话:0871-65726666。

受理排斥、阻挠征询或异议联系人:袁先生,联系电话:0871-65700937郭女士,联系电话:0871-65700931

特别说明:本公告当中内容如有错漏,以债务人、担保人等原已签署的交易合同及相关法律文件约定为准。

中国华融资产管理股份有限公司  
云南省分公司  
2022年5月19日